

英媒:英国将大幅提升弹药产能以减少对美依赖

新华社伦敦4月21日电(记者 郑博非)英国《泰晤士报》20日刊登一篇文章,题为《英国将大幅提升弹药生产以减少对美国武器的依赖》。文章表示,出于对美国可靠性的担忧以及全球需求增长,英国国防工业将提升弹药自主制造能力。文章摘要如下:

由于美国总统特朗普发动关税战、中止对乌克兰军事与情报援助,并威胁加拿大和丹麦格陵兰岛,欧洲国家对今后继续依赖美制防务装备感到忧虑。英国及其他欧洲国家防务企业担忧特朗普已让美国变成一个不可靠的伙伴,正逐渐减少购买美

国产品。

英国将大幅提升RDX(环三亚甲基三硝胺,又称黑索金)炸药生产能力,以减少对美国和法国的依赖。英国航空航天系统公司计划在全国范围搭建由集装箱改造的生产车间,制造RDX炸药,用于生产155毫米炮弹及其他武器。

这家欧洲最大防务承包商希望今后其弹药生产实现“ITAR-free”标准,即不含任何美国制造的组件或材料,从而不再受美国出口管制,可自由使用和销售。

ITAR指美国《国际武器贸易条例》,是美国长

期施行的一套法规体系,旨在控制与军事相关的货物和服务进出口。

英国航空航天系统公司是英国唯一生产155毫米炮弹的企业,所生产大量弹药被送往乌克兰,导致英国资本库存量处于危险水平。

据该公司海事与陆地防务解决方案业务发展主管史蒂夫·卡迪尤介绍,155毫米炮弹、迫击炮弹头所用RDX炸药通常在大型生产设施制造,但欧洲国家在大规模生产炸药方面面临困难。使用集装箱式生产车间,尽管生产规模更小,但效率更高、成本更低、速度更快,其分散式布局则更有利安保。

以媒:特朗普试图改写中东规则 盟友以色列被迫“靠边站”

新华社耶路撒冷4月21日电(记者 王卓伦 冯国芮)以色列《国土报》近期刊登一篇名为《特朗普试图改写中东规则 盟友以色列被迫“靠边站”》的文章。文章说,随着美国总统特朗普在伊核问题、叙利亚局势等关键议题上试图主导推进新一轮中东布局,美国盟友以色列在其中的角色已逐步从参与者转变为旁观者,以总理内塔尼亚胡正失去以往对美国中东政策的话语权。文章摘要如下:

近日美国与伊朗代表在意大利罗马举行新一轮间接谈判,尽管谈判前景尚不明朗,唯一确定的是,以色列被排除在谈判桌之外。这一变化与2015年形成鲜明对比。当时内塔尼亚胡曾高调反对美

国奥巴马政府推动的伊核协议,并在国际上积极游说制衡伊朗。但如今,特朗普绕开以色列与伊朗展开接触,即便以方仍在表达安全关切,但其影响力已大不如前。

以色列被“边缘化”还体现在叙利亚局势中。特朗普政府正计划将美国在叙驻军从2000人削减至约1000人规模,这一决定或为土耳其介入叙东北部局势创造条件。在美方默许下,土耳其已促成叙库尔德武装与叙利亚政权领导人艾哈迈德·沙拉达成协议,这一动向令以色列高度警惕,未来政策立场或将面临空前压力。

在黎巴嫩议题上,以色列的处境同样被动。黎

巴嫩总统奥恩近日前往卡塔尔寻求重建资金与军事援助,并已获得6000万美元的军事资金用于部队扩编。美方对地区援助的标准正发生变化,不再以以色列立场为唯一考量。此外,特朗普在推动以黎停火协议的全面落实等关键议题上,进一步削弱了以色列在区域安全架构中的主导能力。

文章说,长期以来,以色列一直认为自己是美国中东政策的核心支点,尤其在安全与反恐领域扮演关键角色。但当前形势表明,这一传统定位正受到挑战。特朗普以“交易优先”思维重构地区秩序,在关键问题上绕开以色列。以色列不应固守“美以‘特殊关系’足以维持其地区影响力”的旧有思维模式。

土耳其禁止私立医院施行无医学指征剖腹产术

【新华社微特稿】土耳其卫生部19日发布新规,禁止私立医疗机构在没有医学指征的情况下施行剖腹产手术。

土耳其卫生部当天在政府公报上发布针对私立医疗机构的管理新规。其中一条要求这些机构不得在缺少医学指征的情况下“进行有计划的剖腹产手术”。

法新社20日报道,新规在土耳其国内引发热议。该国近来就产妇分娩方式展开过激烈争论。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安长期提倡女性自然分娩。

依据迄今能得到的最新数据即2021年数据,土耳其在经济合作与发展组织38个成员国中剖腹产率最高。美国“世界人口评论”组织数据显示,土耳其2021年每1000名活产婴儿中有584人经剖腹产出生。 王鑫方

韩国小学生用石头砸同学 挨罚1.6万美元

【新华社微特稿】韩国法院消息人士20日说,一名9岁小学生用石头砸伤同学,其家庭被法院判罚2200万韩元(约合1.6万美元)。

韩国《中央日报》20日援引消息人士的话报道,这起伤人事件发生于2023年10月5日,法院方面没有披露原告和被告的性别。事发当天,两个孩子在釜山一所小学的操场上玩耍,被告朝原告扔了一块石头,导致原告脸部出现多道伤口。其中一处位于左眼下方,长约1厘米;一处在左脸颊,长约2厘米;鼻子下方有一处,长约1厘米。

经医院鉴定,原告需要做整容手术及激光治疗,但即便如此,脸上可能会永久留疤。

辩方主张,被告只有9岁,欠缺法律行为能力。不过,法官不接受这一主张,在裁决中说:“目击者在证词中说,被告在伤人后哭了起来,说自己可能会被送到学校纪律部门(接受处分)。这表明孩子有充分的认知能力,知道自身行为会产生后果。”

法官说:“家长有责任向未成年子女提供日常指导和监管,确保子女不出伤害他人的举动。被告家长忽视了这份责任,而这一疏忽导致本案发生。”

法官裁定伤人者及其父母均有过失。

据了解,伤人事件发生后,学校纪律部门曾要求被告给原告写道歉信。 杨舒怡

尹锡悦涉嫌发动内乱案举行第二次庭审



4月21日,警察在韩国首尔中央地方法院门前警戒。



这是4月21日拍摄的韩国首尔中央地方法院门口。

当日,韩国首尔中央地方法院就前总统尹锡悦涉嫌发动内乱案举行第二次庭审。尹锡悦出席庭审。

新华社发(全休相 摄)